

KISSZI FALUNK

A KISSZÉKELYI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A
KISSZÉKELYI KULTURÁLIS EGYESÜLET LAPJA

Jövő Otthonai Pályázat – Kisszékelyben jártunk

A Jövő Otthonai pályázat lelkes pályázói Kisszékelyben jártak, hogy megismerjék a települést és megnézzék azt a telket, ahova a pályázati kiírás szerint meg kell tervezni egy négyfős család számára egy vidéki lakóházat. Az OTTHONNEKED platform által létrehozott pályázat célja, hogy az építészek és az építőipar szorosabb együttműködését valósítsa meg. Emellett pedig természetesen az, hogy teret adjon kreatív, innovatív építészek ötleteinek.



A 2016-ban indult tervpályázat-sorozat folytatásaként, a Style&Home Kft. által életre hívott OTTHONNEKED összefogás harmadik alkalommal írta ki az ötletpályázatot. Az idei kiírás egyik újdonsága, hogy most egy tényleges helyszínre, Kisszékelyre, egy meglévő telekre várják a pályaműveket a pályázat kiírói, ezért is volt fontos a kisszékelyi bejárás. A lelkes fiatalok, akik az ország különböző településeiről érkeztek, nem csak a helyi ízekkel ismerkedhettek meg, de helyszín adottságai-val, de még a település életébe is kaptak egy kis betekintést, ízelítőt. A nap egy bőséges reggelivel kezdődött, majd a falut Pajor Ágnes polgármester

mutatta be, ezt követően pedig Májor József önkormányzati képviselő beszélt a falu jövőképéről. Az „Jövő Otthonai Pályázat” célja, hogy korszerű és fenntartható, okos otthonok, házak épülhessenek. A motivált, kreatív alkotók megszólítása érdekében ezúttal is várják a szakmai pályafutásuk elején járó építészhallgatók és praktizáló építészek pályaműveit egyaránt. A fenntarthatóság, mint az első pályázatban megfogalmazott cél és problémafelvetés az idei pályázatban is központi szerepet játszik. A résztvevőket két kategóriában, szakmai zsűri értékeli, pénzjutalmon túl az is kiderül a végén, hogy kinek a pályázati terve alapján kezdődhet meg az egyeztetés, hogy a terv, valósággá válhasson itt Kisszékelyben.

Köszönjük a nagyon finom helyi ízeket, valamint az idegenvezetést és a rengeteg hasznos és érdekes információt a településről. Biztos, hogy visszatérünk erre a csodálatos helyre.

*Barabás Andrea
projekt manager*



Tájékoztató a képviselő-testületi ülésről

Kisszékely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete soron következő ülését 2019. január 31-én 15 órakor tartotta a Községi házban. Az 5 tagú testületből 5 fő volt jelen, és egy érdeklődő a lakosság részéről.

1. Napirendi pont jelentés a Képviselőtestület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és tájékoztató a Képviselőtestület két ülése között történt – fontosabb – helyi, közéleti eseményekről, polgármesteri intézkedésekről.

Pajor Ágnes polgármester elmondta, hogy lejárt határidejű határozat egy volt. A szociális tűzifa igények elbírálása. A fa kihordása folyamatban van.

Ismertette a két ülés között történt eseményeket:

- A Zuglói Benedek Elek Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 28 fős csoportja, diákok, tanárok, szülők érkeztek, a Teleki apartmanba. Egy elnyert pályázatnak köszönhetően 3D-s megjelenésben megépítették Kisszékely falut a Minecraft EDU online építkezős játék segítségével, bemutatva a falu kulturális és természeti örökségét. A projektzáró rendezvényen levetítették az elkészített kisfilmet és beszéltek az elkészítéséről. A kétnapos itt tartózkodás alatt a gyerekek szüleikkel együtt végigjárták azokat a helyszíneket, amelyeket megalgattak az építkezős játékban. A kirándulást, szánkózást Horváth András szervezte részükre. Megköszönte Horváth Andrásnak és Martina Zoltánnak a közreműködést.

- Simontornyán társulási üléseken vett részt. Az „Őszikék” társulás felé 2017. évről áthúzódó tartozásunk van a házi gondozó helyettesítése miatti bérkülönbözetre. Tavaly rendkívüli működési támogatást igényelt az önkormányzati minisztériumtól a társulások felé fennálló tartozásokra, decemberben 850 ezer forintnyi támogatás érkezett erre a célra.

- December végén részt vett Hirt Ferenc országgyűlési képviselő temetésén Tamásiban.

- Külterületi utak felújításához kapcsolódó gépbeszerzés pályázat keretében megérkeztek a munkagépek, a függesztett gréder, az árokásó a három méretű kanállal.

- Az utak felújításához megérkeztek a végleges tervek és engedélyek. A gépek, a tervező számlái és az eljárási díjak kifizetésre kerültek. A közbeszerzési eljárás lefolytatása után az előleg összegéig elkezdődik a megvalósítás I. üteme, majd az elszámolás visszaérkezése után kezdődhetnek a II. ütem munkálatai.

- A Tamási Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán a közfoglalkoztatási terv egyeztetésén javasolták az összeállított mezőgazdasági program megbontását és helyi sajátosságok program indítását. A két program kérelme beadásra került.

- Közmunkában elvégezték a hó eltakarítását, szórtak fűrészpont és útszóró sót a síkosság-mentesítéshez.

- A munkavezető betegállományban van december óta, helyettesíteni szükséges.

- A tanácsterem burkolása elkészült, festés, majd a villany és víz szerelvényezés következik.

- Egyedi szennyvízkezelési pályázat megvalósításával kapcsolatban egyeztető megbeszélést tartottak a pályázatot készítő és bonyolító céggel. A márciusi közmeghallgatáson tájékoztatják a lakosságot. A közbeszerzési eljárás lefolytatása után két ütemben készül el a beruházás.

Kérdésként elhangzott, hogy a közmunkában lehet-e természetvédelemmel kapcsolatos feladatot végezni? A polgármester válaszában elmondta, hogy a helyi sajátosságok program nyújt rá lehetőséget. A Kálvária dombon terveznek kialakítani egy pihenőt, táblákat helyeznek ki. A Petőfi utcai feljáróból a nagyméretű kövek eltávolításához gépre van szükség. Májer József felajánlotta gép biztosítását.

2. Napirendi pont a településfejlesztési koncepció megvalósításának helyzete, megújítása.

A polgármester készített egy tájékoztatót, melyet a képviselők megkaptak megtárgyalásra.

Hozzászólásban elhangzott, hogy a vállalkozói fórumon egyeztettek a Csókás major új tulajdonosával, aki egy hektár levendulát telepített, melyet lesajtolva szeretnének hasznosítani. A temető alatti területen betontörmelékek vannak, el kellene hordani. Javasolták önkéntesek bevonását. Felmerült még a Lázár Ervin - Vathy Zsuzsa emlékház kialakítása, és a szomszédos ingatlan megvásárlása. A táborszervezéssel is többet kellene foglalkozni, esetleg tanfolyamokat szervezni. Ezeknek a feladatoknak elvégzése igényelne egy létszámot. Véleményként az is elhangzott, hogy ezek inkább megbízással közösségi finanszírozásban vagy üzleti alapon oldhatók meg, helyi ismeretekkel rendelkező személy közreműködésével.

3. Napirendi pont a település gazdasági állapotának alakulása.

Májer József által készített tájékoztatót a képviselők megkapták tárgyalásra. Szóban elmondta, kisebb növekedés történt az előző évhez képest.

A biogazdálkodásban szőlőtermesztésben elindult egy pozitív változás.

Levendulatermesztésben is lát lehetőséget. A helyi termelés ösztönzését segítené egy helyi termékbolt kialakítása. Fontos a pozitív jövőkép kialakítása.

4. Napirendi pont az egyebek.

- Az általános iskolai körzethatárokat minden évben el kell fogadni. Kisszékely tekintetében nem történt változás az előző évhez képest.

- A téli rezsicsökkentésre 79 fő adott be kérelmet. Helyi vállalkozóval szerződnek a háztartásonkénti 3

mázsa tűzifa átvételének biztosítására.

- A korondi jegyző részére megküldte azt a testvértelepülési szándéknyilatkozatot, amelyet felterjesztettek a román külügyminisztériumhoz jóváhagyásra.

- Egy kisszékelyi lakóház, hétvégi ház terveinek elkészítésére meghirdetett pályázatra március 2-án építésszek, építészhallgatók érkeznek a tervezési helyszín és környezetének bejárására.

- Felvetődött a Szabadság utca 258. szám alatti ház rossz állapota. Májor József vállalata, hogy szakemberrel felméri a teendőket.

Martina Zoltán

T á j é k o z t a t ó a 12 ezer forintos téli rezsicsökkentés támogatásról

Tájékoztatjuk Kisszékely község lakosságát a **téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezeték gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások egyszeri támogatásáról szóló kormányhatározat** rendelkezéseiről:

A Kormány az előzetes igénybejelentéssel érintett háztartások számára természetbeni támogatás biztosítás céljából háztartásonként 12 000 forint összegű költségvetési támogatást nyújt.

A támogatás felhasználásának végső határideje: 2019. december 31. napja lesz.

A Kormány határozatában felkérte az érintett települési önkormányzatokat, hogy a támogatás elosztásának módját és feltételeit a helyi viszonyok figyelembevételével alakítsák ki. Az igénybejelentés feltétele volt annak tudomásul vétele a bejelentő részéről, hogy az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság ellenőrzi, hogy a bejelentő háztartása korábban téli rezsicsökkentésben nem részesült. (Az önkormányzat felé eddig 5 jogosultatlan igénylést jeleztek, melyet tisztázni szükséges.)

A Kormány határozat szigorúan rögzíti, hogy

a) csak a 2018. október 15-ig igénybejelentést tett háztartások részesülhetnek támogatásban,

b) a támogatás nem használható fel a tüzelőanyag jogosultakhoz történő szállítási költségeinek fedezésére, annak biztosítása a támogatásban részesülőt terheli,

c) az önkormányzatnak 2019. december 15-ig kell biztosítania a fűtőanyag átvételének lehetőségét,

Önkormányzatunktól 79 db igénybejelentés került továbbításra.

Az önkormányzat a különböző fűtőanyagokat biztosító vállalkozókkal szerződést köt.

Ezt követően kerülhet sor a **fűtőanyag biztosítá-**

sának előkészítésére, a támogatás nyújtás megvalósításának kidolgozására, a szükséges egyedi okiratok elkészítésére és a vállalkozókkal történő közlésére.

Miután a fentiek lezajlottak, azután juthatnak hozzá a jogosultak a részükre biztosított 12 000 Ft értékű fűtő/tüzelő anyaghoz, egészen 2019. december 15. napjáig.

A támogatás formája csak természetbeni támogatás, azaz fűtőanyag lesz, melynek szállítási és darabolási költségeit a támogatás nem tartalmazza!

Jelenleg az igényjogosultaknak további teendője nincs, a fenti feladatok ellátása és a folyamatok végrehajtása az önkormányzat feladatkörébe tartozik.

69 háztartás tűzifára, 9 palackos gázra és 1 szénre adta be igényét.

A háztartások utalványokat/kuponokat kapnak, melyek beválthatók az alábbiak szerint.

Tűzifa utalvány: Az Önkormányzat szerződést köt a helyi Tűzép kereskedéssel. A háztartásoknak kézbesítésre kerül az utalvány, mely ellenében a tűzéptelepen a tűzifa átvehető. Aki nem tud maga gondoskodni az elszállításról, annak 1.000 Ft fuvardíjért a kereskedő házhoz szállítja a 3 mázsa tűzifát.

Palackos gáz: Az Önkormányzat szerződést köt egy nagydorogi vállalkozóval. A cég 2 ezer forintos kuponokat bocsát ki. A háztartások megkapják a 12 ezer (6 db * 2 ezer) forint értékű kuponokat. A gázpalackot jelenleg 4.500 Ft/db áron árusítják. 2 kupon ellenében + 500 Ft-ért adnak egy palackot. Később az ár változhat.

Amennyiben új fejleményekre kerül sor a támogatás nyújtására vonatkozóan, arról ismét tájékoztatjuk a lakosságot.

Pajor Ágnes

Meghívó borversenyre



Kisszékely Község Önkormányzat Képviselő-testülete tisztelettel meghívja Önt a Kisszékelyi Borbarátok Találkozójára, és az azt követő vacsorával egybekötött baráti beszélgetésre.

A találkozó időpontja: **2019. március 23. (szombat) 17 óra**

A találkozó helye: **Művelődési Ház, Kisszékely**

Nevezési tudnivalók:

Kizárólag **kisszékelyi termelésű borral** lehet nevezni a bírálatra. Fehérbor, rosé, és vörösbor kategóriákat bírál a zsűri.

A bírálaton indítani kívánt bort (egy-egy fehér, rosé, és vörös) 2019. március 23-án 9 - 12 óra között lehet leadni a Művelődési Házban.

Csak 1 literes palackokat fogadunk el.

Az üvegen a jeligét kell feltüntetni, és a jelíges lezárt borítékban a nevet, címet elhelyezni.

Nevezési díj személyenként 1 000 Ft, függetlenül a hozott borok számától.

A nevezési díj a vacsorán történő részvételre is jogosít.

Azok is részt vehetnek a rendezvényen, akik nem neveznek bormintával, de szívesen kapcsolódnak a borkóstoláshoz és vesznek részt az eseményen. Hozzá tartozók, barátok, bor szimpatizánsok vacsora díja szintén 1 000 Ft/fő.

Rendezvényünkön való részvételét előre is köszönöm.

*Pajor Ágnes
polgármester*

Meghívó közmeghallgatásra

A Képviselő-testület március 7-én 17 órakor tartja éves közmeghallgatását, melyre várják az érdeklődő lakosságot.

Helye a Könyvtár.

A napirendi pontok közt szerepel a szennyvíz pályázattal kapcsolatos tájékoztató, melyre az érintettek megjelenésére is számítanak.

Az időpont változás oka, hogy a beruházás kivitelezője csak 19 órára tud érkezni.

Adófizetési határidő

Az adózók a helyi adót minden évben két egyenlő részletben, idén március 18. és szeptember 16. napjáig fizethetik be késedelmi pótlék mentesen.

Kommunális adókötelezettség terheli a helyi önkormányzat területén lakástulajdonnal rendelkezőket. Felhívjuk a figyelmet, hogy aki Kisszékelyben lakóházas ingatlant **elad** vagy **vásárol**, mindkét fél köteles Adóbejelentést tenni az Önkormányzati hivatalban. Adóalanynak minden esetben az a személy minősül, aki az év első napján az ingatlan tulajdonosa.

SZJA 1 %

Kérjük, ajánlja fel
Személyi Jövedelem Adója
1 százalékát a

Kisszékelyi Kulturális Egyesület
javára!

A kedvezményezett adószáma: 18859074-1-17

Előre is köszönjük támogatásukat!

DJP pont elérhető a könyvtárban

Hazánkban 2,76 millió 15 évnél idősebb ember semmilyen digitális tudással nem rendelkezik. Többségük általános iskolai végzettségű, munkanélküli vagy nyugdíjas. Az Unió 28 országa közül Magyarország a 21. helyen van digitális technika ismeretében, használatában. Manapság már a munkahelyek 90 százalékában kell valamilyen szinten digitális ismerettel rendelkezni. A munkavégzés mellett egyre több ügyet lehet elektronikusan intézni. Tájékozódni, tanulni, bankolni, vásárolni és szórakozni is lehet.

Ahhoz, hogy hazánk a digitalizációs átalakulás nyertes közé tartozzon létfontosságú, hogy minél többen tisztában legyenek az eszközök használatával és a velük megoldható feladatokkal. A digitalizációs forradalomra fel kell készíteni az embereket. Ez a felismerés adta a Digitális Jóléti Program (DJP) alapját és ez jelenti a DJP Mentorok feladatának lényegét is. Elősegíteni, hogy az ismeretekkel nem rendelkezők megismerjék és elsajátítsák azokat az ismerete-

ket, tudást, melyek nélkül már nem lesz lehetséges teljes élet a 21. században. Erre mindenkinek fel kell készülnie, hiszen 20. századi tudással senki nem lehet versenyképes a jövőben.

A már nem dolgozó emberek sem maradhatnak ki a fejlődésből. Az újonnan vásárolt technikai eszközök használata is megkövetel, bizonyos alapfokú tudást. A televízió távirányítójától kezdve a mosógép elindításához kommunikálni kell az eszközzel. Ma már ingyen lehet kapcsolatot tartani a távol élő családdal, ismerőssel, csak internetes kapcsolat kell, mely elérhető a DJP ponton is, Így még akár otthoni internet sem szükséges, bár ajánlott, hiszen otthon kényelmesebb az ügyintézés és nincs időhöz kötve a használat. Egyre több termék vásárolható meg úgy, hogy ki sem kell mozdulni a házból és helybe is hozzák a megrendelt árut.

Várom minden érdeklődőt a DJP ponton nyitvatartási időben!

Martina Zoltán

Felhívás kedvező áru C-vitamin vásárlási lehetőségre

Minden korosztály számára ajánlott a napi vitamin szükséglet, legfőképpen a C-vitaminbevitel növelése.

Az Idősek Otthona Alapítvány 1400 Ft helyett 650 Ft-ért/doboz áron ajánlja megvásárlásra.

A termék leírása:

- név, hatóanyagtartalom: C-vitamin 1000 mg C-vitamin (aszorbinsav), 25 mg csipkebogyóval (természetes kivonat) és 25 mg citrus bioflavonoidokkal (természetes kivonat)

- egység: 30 tableta/doboz (3 levél/doboz, 10 tableta/levél)

Amennyiben a C-Vitaminból szeretne rendelni, kérjük a szándékot a Falugondnoknak jelezni (személyesen vagy telefonon: 06-30/904-1741).

Az igények felmérése után az Önkormányzat a vitamint megrendeli, és amikor megérkezik a Falugondnok kézbesíti a kért mennyiséget.

Ingyenes ortopédiai és hallásvizsgálatot szervezünk, melynek megtartásához minimum 30 fő jelentkezése szükséges. Utána tudunk időpontot egyeztetni. Kérjük az érdeklődők jelentkezzenek a Falugondnoknál.

Nőnap köszöntő

Közeleg március nyolcadika. Ezen a napon a nőket köszöntjük. Már több mint 100 éve ünnepeljük őket.

Nemcsak az adott napon, hanem az év minden napján figyelmet érdemelnek, akik naponta teszik dolgukat. Minden nap szükség van rájuk.

Ezzel a jelképes virágcsokorral köszöntjük Öket és köszönjük meg, amit értünk tesznek.

Boldog nőnapot kívánunk!





Közhírré tétetik...

Miserend

Minden hónap első vasárnapján 15 órakor kezdődik a szentmise a templomban.

Elhunytak

Timár Péterné
Magyar Erzsébet
85 éves
kisszékelyi lakos.

Himpli Imre
volt kisszékelyi lakos

Nyulász Gyula
84 éves
volt kisszékelyi lakos

Nyugodjanak békében!

Mini-Tüzép hirdetés

ISMÉT BŐVÍTETTÜK ÜZLETÜNKET!

Újdonságok: Kutyatáp, kutyakonzerv, kutyaszalámi
Folyamatosan kaphatók:

- Különféle italok, üdítők, ásványvizek, szóda: 75 Ft
- chipsek, csokik, nápolyik, kekszek, rágók, vattacukor
- Izzók (E14 - E27)
- Alágyújtós (Pepo): 379 Ft
- Diószén-Lignit 25 kg 1 790 Ft, FaBrikett 15 kg 1 680 Ft
- **Műanyag eldobható termékek:** poharak, tányérok, evőeszközök
- Védőkesztyűk, védőszemüvegek
- Rágcsálóirtók, rovarirtó szerek,
- irodaszerek, tisztítószeresek, tisztálkodási szerek

További termékek az üzletben!

Nyitva: H-P: 8-12 óráig

Temetőgondozást és egyéb munkálatokat vállalunk!

Érdeklődni: Fehér Árpád - Mini Tüzép, Kisszékely, Szabadság út 356.
Tel: Anikó: 30/335-0970, Árpád: 30/971-6425

Nádori Tüzép hirdetés

Kisszékely Szabadság u. 28. betonháló 5-ös, 6-os 8 000 Ft/tábla
szám alatt. zártszelvények beszerzés alatt

Nyitva: H - P: 08-tól 16 ig

Szombat: 08-11 óra között

Folyamatosan bővülő árukészle-
tünk mellett jelenleg kapható:

sóder 6 080 Ft/m³ (380 Ft/q)

folyami homok 7 300 Ft/m³ 520
Ft/q

cement 3 800 Ft/q

zsalukő, téglá, faáru

Tűzifa:

akác 3 700 Ft/q

cser, kőris 3 300 Ft/q

ágfa 2 600 Ft/q

Kiszállítás Kisszékely területén

2 000 Ft

Vidékre 30 km-ig 3 000 Ft

Érdeklődni: 06-20/293-2252

Közlemény

A temetőben lévő sírhelyek megváltására, harangozás intézésé-
re Martina Zoltánnál van lehetőség, a könyvtár nyitvatartási idejében.
Tel: 06-74/403-144

Egyéb időben elérhető a: 06-30/2432-146 számon.

Akinek régebbi befizetésről van bizonylata, hozza el, a nyilván-
tartás egyeztetése céljából.



KICSIFALUNK Felelős kiadó: Pajor Ágnes. Szerkesztő: Martina Zoltán.

Fényképek: internet, Barabás Andrea.

Elérhetőség: 7082 Kisszékely, Szabadság u. 2. (06) 74/403-144; (06) 30/2432-146, E-mail: kicsifalunk@gmail.com

Készült: Scribus alkalmazással. A Kicsi Falunk újság eddig megjelent összes kiadása és az aktuális szám is letölthető a Kisszékelyi Község honlapról: www.kisszekely.hu/kicsi-falunk/